

优化营商环境应以企业满意为标尺

《中国营商环境报告》显示,超八成受访外资企业对

中国营商环境的评价为满意以上,彰显了

其实,不管是外资企业还是内资企业,营商环境都是他们最看重的

当前,全国各地都在密集出招,推出新举措,不断优化营商环境

眼下,全国登记在册的经营主体达1.81亿户,我国经济的韧性和潜力在很大程度上来源于此

好的营商环境,是集聚各类要素的“引力场”,能够吸引企业纷至沓来

首先,要想企业之所想,急企业之所急,努力做到主动服务

其次,面对企业所呼,政府应有所应,努力做到用心服务

最后,还要从企业中来,到企业中去,努力做到互动服务

本版编辑 张虎 韦佳琪

出实招化解企业难题

本报记者 余健

“按照有关政策最新规定,你们公司新上的10万吨产能可使用60%的绿电

赵传坤是内蒙古坤达鑫特种合金材料有限公司负责人

包头市招商局招商科科长王秀莲说,包头市营商环境建设上仍然存在制约经营主体成长的体制机制障碍

包头市招商局招商科科长王秀莲说,包头市营商环境建设上仍然存在制约经营主体成长的体制机制障碍

与此同时,通过持续做好要素保障,组织“包头创新发展奖”评选活动

“我们将坚持早餐会等机制,并逐渐常态化,也希望更多的企业参与进来



日前,位于河北省保定市清苑区的立中安轻合金汽车零部件制造有限公司生产车间,员工们正在加紧赶制订单

跨省政务服务合作引客入津

本报记者 周琳

范围涉及北京市通州区、西城区、朝阳区和海淀区

天津河北区政务服务办副主任栗时平表示,河北区以推进营商环境建设、提高政务服务质效为着力点

河北区引客入津的举措还有很多。依托区位优势,河北区重点推进与天津港的深度合作

区政务服务大厅负责人卢晶说:“该窗口为中心城区企业提供‘港口咨询服务一次办’方案

河北区与天津港等多方合作建立起“北京—天津港—天津”政务服务圈

栗时平表示,下一步,河北区将继续融入发展新格局,抓住承接北京非首都功能疏解“牛鼻子”

化旅游等方面,河北区努力发挥区位优势,促进相关板块联动发展

栗时平表示,下一步,河北区将继续融入发展新格局,抓住承接北京非首都功能疏解“牛鼻子”

栗时平表示,下一步,河北区将继续融入发展新格局,抓住承接北京非首都功能疏解“牛鼻子”

“云数据”分析的闭环工作机制。今年上半年,全市新增减税降费及退税缓费23.8亿元

此外,包头市还召开首届金融服务“五大任务”推动包头高质量发展交流会

今年以来,包头市还通过创新人才引进政策,帮助企业引进急需创新人才5410人

记者从包头市发展改革委了解到,下一步,包头市将开展优化提升、诉求响应、品牌宣传三大攻坚行动

“云数据”分析的闭环工作机制。今年上半年,全市新增减税降费及退税缓费23.8亿元

邮储银行丹东市分行 小商圈拓展大收益

在辽宁省丹东市宽甸县处处能看到穿梭在大街小巷里的骑电动车的人们

爱玛电动车是宽甸地区最大的电动车经销商之一,在宽甸县城及22个乡镇均有分销点

由于电动车价位跨度较大,很多客户对高端产品很感兴趣,但由于县城消费水平普遍较低

邮储银行丹东市分行信用卡部负责人介绍:“今年,市分行不断探索商户分期业务

(数据来源:邮储银行丹东市分行) 广告

邮储银行本溪市分行 帮助企业拓宽融资渠道

“开立对公账户才3天,这么快贷款就办完了”

鲁先生经营的企业主营热轧轧辊和冷轧轧辊,年产量可达3.5万吨以上

会后,本溪市分行普惠部负责人带领小企业客户经理一同上门实地走访

邮储银行作为国有大行,始终积极举金融之力,为实体经济发展壮大注入“血液”

(数据来源:邮储银行本溪市分行) 广告

邮储银行葫芦岛市分行 精细化服务助力乡村振兴

近年来,邮储银行葫芦岛市分行以乡村产业市场为导向,协同推进信用体系建设

信用体系带动“村”。在示范村建设上,邮储银行葫芦岛市分行对产业基础好

邮银协同连接“社”。在葫芦岛市邮、银、社三方的共同努力下,辽宁省葫芦岛市绥中县某农业合作社被评为“全国邮银协同示范社”

产业协同绑定“户”。聚焦属地10大特色产业:花生、粮食、肉牛、肉羊、肉鸡、香菇、水果、多宝鱼、蒜苗、粉条

(数据来源:邮储银行葫芦岛市分行) 广告

邮储银行沈阳市分行 筑牢防线守护人民财产安全

“我们一时也没想明白,弄不懂这些套路陷阱,你们这么一解释,我们就明白了

原来,韩阿姨和老伴在家附近看到某公司投资广告,拨打联系电话后对其宣传的产品收益非常心动

近年来,非法集资案件频发,形势严峻。邮储银行沈阳市分行自觉承担起社会责任

警务人员及时赶到,与银行工作人员共同向2位老人介绍了以“高利息、高回报”为诱饵进行非法集资的案例

(数据来源:邮储银行沈阳市分行) 广告

云
本报记者
王金虎